


KROUŽKY OPĚT V PLNÉ SÍLE

Máme za sebou první měsíc kroužkové činnosti, v Domečku se to opět
prakticky nezastaví, takže se vše po krátkém zářijovém klidu vrátilo do
normálu. A jak teda ten letošní rok bude vypadat? Rozhodli jsme se
ulehčit rodičům v přemýšlení, jestli kroužek je nebo není. To znamená,
že pokud je škola, kroužek probíhá. Pokud jsou prázdniny, kroužek
není. Jediným rozdílem je pak konec kroužků 31. 5. 2025, kdy si červen
necháváme na přípravu prázdninové činnosti a další věci.
Osobně mám radost, jak se v Domečku rozvíjí kroužky technického a
uměleckého zaměření – 3D modeláři nám dokonce budou tisknout
výrobky na strašidelný Domeček a animátoři by se časem měli podívat
i na činnost ČT Déčko. To samé platí i o nadaných výtvarnících, díky
kterým tu máme krásné výstavy. A sportovní kroužky nejsou
samozřejmě nejsou pozadu.
V blízké době nás čeká Strašidelný Domeček, což je naše každoroční
akce, na kterou se dlouho připravujeme. Můžete se těšit na masky,
kostýmy, strašidelná stanoviště a další věci, co loni třeba nebyly. Tak
zůstaňte s námi, vzhůru do dalších měsíců.







Přijďte se bát do našeho strašidelného domečku!

Zveme všechny odvážlivce i opatrné dušičky 
na nezapomenutelnou strašidelnou akci pro celou rodinu. 

Projděte temnými zákoutími, zažijte napětí i legraci a objevte, 
co se skrývá ve strašidelném domečku.

V pátek 15. 11. od 17 hodin – více informací na plakátku



MOTOKROUŽEK: Pro malé nadšence motorů a rychlých kol!

To je kroužek, kde děti mohou pronikat do světa motorů 
a techniky. Vyzkouší si jízdu na motokárách a motorkách, naučí se 

pracovat s nářadím a zjistí, jak vlastně motor funguje. Tomu všemu 
dodává korunku špičková dílna a zkušený lektor Jirka, který sám

motorky skládá a opravuje.



Taneční oddělení – Dance crew

Naše taneční oddělení proběhlo malou proměnou a nyní se hrdě 
představuje pod názvem Dance crew. Kromě nového loga přináší 

i novinky v podobě tance se stuhou, energetického Just dance
nebo tanečky pro ty úplně nejmenší tanečníky. 

Už se nemůžeme dočkat, až uvidíme naše nadšené tanečníky zářit 
na vystoupení pro rodiče nebo jiné akci.



Ateliér dětské animované tvorby

Tento kroužek přivádí děti do světa animace. S grafickým
tabletem v ruce si vytvářejí vlastní příběhy, které potom oživují 

na obrazovce. Díky spolupráci s ČT „déčkem“ mají možnost 
nahlédnout také do profesionálního světa animace.



Střelecká skvadra

Přinášíme malou ukázku ze Střeleckého kroužku a Nerf. 
V obou případech děti mohou trénovat přesnou mušku 

i týmového ducha. V Nerf si například staví vlastní terény 
a vrhají se do misí plných překážek a strategických plánů. 



Šikula

Kroužek pro všechny malé tvořivé duše. Rozvíjí dětskou 
fantazii, jemnou motoriku i radost z vlastní tvorby.  Na 

fotkách se můžete podívat, jakou inspirací byl pro ně právě 
podzim.



Oddělení Tilia

V tomto oddělení najdeme spoustu zajímavých, ale taky 
trošku netradičních kroužků. Třeba takový, kde jsou s námi 

čtyřnozí kamarádi – Tlapku na to. Nebo Holčičí kroužek, kde 
mají kluci vstup zakázán. A Domeček nám vždy provoní šikovní 

kuchtíci a pekaři. 



Výtvarný ateliér: prostor pro kreativitu a fantazii

Výtvarný ateliér otevírá dveře všem, kteří chtějí popustit uzdu své 
fantazii a ponořit se do světa umění. Děti si zde vyzkouší různé 

výtvarné techniky – od malby a kresby, přes sochařství až po grafiku 
a to za pomoci rozmanitých materiálů a médií.



Otevřená tělocvična 

Jednou za měsíc v sobotu dopoledne otevíráme pro děti naší 
tělocvičnu. Děti čeká zábavná překážková dráha, kde se mohou 
pořádně vyřádit. V říjnu byl součástí také bazárek, kde se zase 

mohly vyřádit rodiče. Akce se koná od října do února. 



Klubíky pro školky

U nás v Domečku zní dětský smích i dopoledne. Dochází 
k nám totiž děti z některých mateřských školek a zkouší

si různé aktivity – od pohybových, naučných, ale 
i tvořivých. A jak si to užívají se podívejte sami.



• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne
• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod
• Malá klubovna 200,-/hod
• Velká klubovna 250,-/hod
• Tělocvična 500,-/hod

Pro objednávky volejte 770 113 182 v čase 8 - 15 hodin

Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

www.domecekvalmez.cz
Sledujte nás na FB Domeček Valašské Meziříčí i youtube kanálu Domeček Valmez

Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí, příspěvková
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https://www.youtube.com/channel/UCkps0UnrDOrV0JGR1TSz88A
https://www.facebook.com/Domecek.Valasske.Mezirici
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